



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ**

**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 12<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΣΤΙΣ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024  
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ & ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **151/2024**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**4. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 126/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΙΔΟΧ) ΓΙΑ 2 ΜΗΝΕΣ ΣΤΑ ΚΔΑΠ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**

Σήμερα Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε με μικτό τρόπο (δια ζώσης & με τηλεδιάσκεψη) η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 8486/13.6.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν επτά (7) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος - Πρόεδρος 2. Φίλιππος Γκιούρος - Αντιπρόεδρος, 3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος, 4. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου - Τακτ. Μέλος 5. Μιχαήλ Σαμλίδης - Τακτ. Μέλος 6. Τρύφων Νίκου - Τακτ. Μέλος 7. Ελένη Λαζάρου - Αν/κό Μέλος.	1. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος,

Όλα τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής συμμετείχαν δια ζώσης στη συνεδρίαση.

Επιπλέον στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητες τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Ουρανία Πασιαλή τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 8484/13.06.2024 εισήγηση της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής:

*«Λόγω του ότι η ειδικότητα ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων δεν υπάρχει και σύμφωνα με το ΠΔ85/2022 έχει μετονομαστεί σε ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής ηλικίας η απόφαση 126/2024 της ΔΕ δεν είναι δυνατό να εφαρμοστεί. Για αυτό τον λόγο,*

*Εισηγούμαστε προς τη Δημοτική Επιτροπή Δήμου Έδεσσας:*

*Την τροποποίηση της απόφασης 126/2024 ΔΕ και να εγκρίνει την πρόσληψη τριών (3) ατόμων με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών ειδικότητας ΠΕ Παιδαγωγών ή ελλείπει, ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής ηλικίας ή ελλείπει, ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων για την ανάγκη ορθής λειτουργίας των δομών ΚΔΑΠ.»*

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ'αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, την αριθμ. 126/2024 απόφαση της Δ.Ε., καθώς και την υπ'αριθ. 8484/13.06.2024 εισήγηση της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης,

### **Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Τροποποιεί την αριθ. 126/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα «Έγκριση πρόσληψης έκτακτου προσωπικού (ΙΔΟΧ) για 2 μήνες στα ΚΔΑΠ του Δήμου Έδεσσας», ως προς τη φράση «ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων», η οποία αντικαθίσταται από τη φράση «ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής ηλικίας».

Κατά τα λοιπά παραμένει ως έχει η αριθμ. 126/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

Τα μέλη κ.κ. Φίλιππος Γκιούρος και Μιχαήλ Σαμλίδης μειοψηφούν ως προς τον αριθμό των ατόμων.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 151/2024**

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:00 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Φίλιππος Γκιούρος, Ηλίας Τόσης, Ελένη Λαζάρου,  
Αλκιβιάδης Νουσηκύρου, Τρύφων Νίκου Μιχαήλ  
Σαμλίδης.

**Ακριβές Απόσπασμα  
Έδεσσα 17-6-2024  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ**

**Αποδέκτες προς κοινοποίηση:**

Προϊσταμένη Τμήματος Προγραμματισμού & Οργάνωσης Ε. Ψυχογιού

**Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης Δ. Μεταξά
- Αντιδήμαρχο Παιδικής Μέριμνας, Μέριμνας για την Τρίτη Ηλικία, Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Πρόνοιας Θ. Αποστόλου
- Γραφείο προσωπικού